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KLJUČNE PORUKE GOVORNIKA 

Studentska Krš tribina na temu: 

„Mladost i (dez)integracija” 

Univerzitet Crne Gore (UCG) u saradnji sa Studentskim radiom “Krš” organizuje javnu tribinu na temu 
„Mladost i (dez)integracija”, u utorak, 31. oktobra, u 18:00 časova, u prostorijama CKZ  Ribnica. 

 

Ključne poruke govornika: 

 

Aljoša Turović, student master studija na SP za sociologiju Filozofskog fakulteta u Nikšiću 

- Usljed sve lakšeg odlaska na studije u inostranstvu, sve je teže očekivati bunt. Mladi su žrtve "velikih" 

ciljeva prošlih generacija - usljed njih, nisu riješeni mali. To dovodi do razočarenja postignutim. 

Atmosfera "završavanja" ubija pobunu - "ako je dom loš, završićemo nešto".  

 

Marija Marković, studentkinja master studija na SP za srpski jezik i južnoslovenske književnosti 

Filološkog fakulteta u Nikšiću 

- Mladi ljudi se ne bune jer često ne vide gdje je problem, a i kada se nazire, imaju poteškoće da ga 

definišu. Mislim da razlog tome treba tražiti u procesu obrazovanja u kojem nas rijetko ko uči da 

slobodno, autentično i kritički mislimo. Imala sam često utisak da se uči i ulaže napor u školi bez 

jasnog krajnjeg cilja i ishoda. 

 

Milica Bojović, studentkinja master studija na SP za međunarodne odnose na FPN-u 

- Iako integracija mladih u već postojeće strukture pruža stabilnost i brojne prilike, ona često zahtijeva 

konformizam i praćenje u stopu onoga što je u društvu već uspostavljeno kao norma, što može 

obeshrabriti originalne ideje i impulse mladih ljudi. Neophodna je balansirana integracija, gdje se 
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jedinstvene perspektive i ideje njeguju i podstiču, gdje mladi nemaju strah od izlaska iz okvira, gdje 

otpor neće biti kažnjen i gdje će uživati nivo poštovanja društva dovoljan da se kreira sredina koja će 

osluškivati njihove potrebe. 

 

Radivoje Femić, student osnovnih studija na Pravnom fakultetu 

- Mladost u svom biću nosi naboj bunta i novih ideja, trudeći se da stvore adekvatan sistem, koji će 

služiti generacijama, bez prizvuka sebičnosti, nedovoljno je rušiti mostove da se izgrade novi, već 

obuzdati rijeke i pojačati im tokove. Možda Sizifov posao al' mladosti i te kako dostižan! 

 


